LETNÍ DOVOLENÁ U MOŘE V TOSKÁNSKU S GOLFOVÝM TURNAJEM
Toskánské letovisko Follonica je přímořské městečko ležící uprostřed stejnojmenného zálivu naproti ostrovu Elba. Městečko má nyní kolem 25000 obyvatel a v jeho okolí najdeme bohaté piniové lesy. Uličky uprostřed Follonicy dýchají historií, ale najdeme tam i zrenovované obchodní třídy s výběrem zboží všeho druhu. Pobřeží kolem města nabízí jemný žlutý písek a čisté moře s pozvolným vstupem do moře. Vyhledávanou a hojně navštěvovanou atrakcí je zdejší aquapark. 
Fakultativní výlety za poznáním historických a přírodních skvostů v okolí: ostrov Elba/celodenní; Florencie a Pisa/celodenní, půldenní výlet lodí podél pobřeží.

UBYTOVÁNÍ: Residence La Caravella
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Místo/popis: nový moderní residenční komplex nacházející se v krásné oblasti Torre Mozza (4km od Follonicy). Komplex disponuje více jak osmdesáti moderně vybavenými zděnými apartmány. Všechny apartmány mají vlastní vchod, terasu a kryté parkovací místo. Residence se nachází asi 15km od golfového klubu.Torre Mozza patří k místům s nejhezčí pláží v celém zálivu, který je odsud celý vidět a pozorovat za pěkného počasí je možno také ostrov Elbu. Vybavení a služby: 2 tenisové kurty, 2 bazény, bar s restaurací s posezením u bazénu. Apartmán bilo pro 2-4 osoby: klimatizace, zahrádka nebo terasa, obývací pokoj s kuchyňským koutem a rozkládací pohovkou, pokoj s manželskou postelí, sociální zařízení.

Vzdálenost od moře: 200m; pláž veřejná anebo soukromá.
Stravování: možnost stravování v místní restauraci. 
	Termín
 zájezdu

Cena za osobu

	21.08./30.08.2009

14 800

	Cena zahrnuje: dopravu, ubytování, služby delegáta, spotřebu energií, závěrečný úklid.
Fakultativní příplatky: polopenze € 25/den, fakul. výlety, plážový servis € 125/6dnů (slunečník, 2 lehátka); golfový turnaj.
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GOLFOVÝ TURNAJ TOSCANA CUP 2009
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Golfové hřiště Toscana Golf Clubu (www.golfclubtoscana) je považováno za jedno z deseti nejkrásnějších v celé Itálii. 18-ti jamkové hřiště Par 72 je situováno v krásné přírodě mezi zelenými toskánskými vršky, z toho 11 jamek se nachází blízko vodní plochy. Hřiště uspokojí zkušené hráče i hráče, kteří golf teprve objevují. 

Propozice turnaje Toscana Cup 2009:

Termín konání: 
  24.-25.8.2009
Hrací systém: 
  2x 18 jamek stableford netto
Kategorie:         
  Společná 0-36


          
  Společná 37-54

Ceny:                 
  První tři v každé kategorii, Nearest to pin
Startovné:  
  150 euro (cena zahrnuje hru a občerstvení na hřiště po oba dny, ceny do turnaje)
Pro nehrající je připravena výuka golfu

Cena: 

  30 Euro/den (zahrnuje výuku, zapůjčení holí, míčky, patovací soutěž, občerstvení) 
Možnost zarezervovat si TEE TIME na cvičné kolo 23.8.2009, cena : 75 euro
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Pořadatelé zájezdu: CK VÁLEK TOUR Mgr. Gabriela Válková a GOLF PROMOTE s.r.o.  Pavel Korda.

Závazné přihlášky zasílejte: valkova@valek-tour.com nebo paja.korda@seznam.cz
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CK VÁLEK TOUR, s.r.o., Pivovarská 6, 701 00 Ostrava,

Tel.: 596 138 552, info@valek-tour.com, www.valek-tour.com


